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Robbaarnit 
a bomba a temesvári szinház ügyé- 

ben és büze megmételyezi a kultura 

légkörét. Hosszas vajudás után az 

egyedül illetékes faktor megoldotta 

a temesvári magyar szinház ügyét, 

megállapitotta az idény tartamát és 
felelőssége teljes tudatában megkötötte 
a szinigazgatóval a szerződést. A szin- 

igazgató vállalta a határidőhöz kötött 

magyar szezont annak ellenére, hogy 

a megnyitásig mindössze néhány nap 

állott rendelkezésére. Vállalhatta is, 

mert hiszen a kolozsvárin kivül egye- 

dül neki volt rendesen megszervezett 
nagy társulata és már meglevő aradi 

állomáshelye földraizi fekvésénél 

fogva is egyedül volt kapcsolatba hoz. 

ható Temesvárral. Az erkölcsi, müvé- 
- szi és anyagi garanciákon kivül min- 

vatott megakadályozni a 

denesetre ezek a szempontok is dön- 

tően befolyásolták Temesvár város fő- 

polgármesterét, amikor az aradi szin- 

igazgatóval kötötte meg a szerződést, 
Hogy illetéktelen befolyások és intri- 

kák megkisérlik a helyzet felboritá- 
sát, már napok előtt köztudomásu volt. 

Kiöztudomásu volt, hogy a kultuszmi- 
niszteriumban megkisérlik olyan bom- 

ba elhelyezését, melynek robbanása hi- 
temesvári 

magyar szinidény zavartalan folyta- 

hatik egyszerre két helyen. 

iis tartották titokban. 

tását. A bomba Minulescu szinészeti 

vezérfelügyelőnek Temesvárra küldött 

táviratával robbant is. Azt mondja, 
ez az onzinonus távirat, hogy n Te- 
mesvár-aradi szinigazgató nem játsz- 

Különö- 

sebb meglepetést a hir nem okozott, 

mert akadtak jóakaratu, a magyar 
szinikultura ügyét furcsa módon szi- 

vükön viselő emberek, akik - előre 

tudtak a készülő tervről és azt nem 
A meglepetés 

igy elmaradt és csak a bomba büze 
okozott kellemetlen és fájó érzést 

azoknak, akik nem hangzatos fráziso- 
kat, vagy éppen büzbombákat puifog- 

tatnak a magyar kultura állitólagos 

érdekében, hanem komolyan és őszinte 

szivből tudnak örülni mindennek, ami 

amugy is szorongatott kisebbségi hely. 

zetünkben a magyarság kulturáját 

szolgálija. Nemcsak örülni tudnak, ha- 
nem tehetségükhöz képest támogatnak 
is minden kulturtörekvést és kultur- 

lehetőséget. Akik az ilyen bombave- 

tésnek örülni tudnak, vagy a gáncsos- 
kodásban maguk is résztvesznek, nem 
szolgálói a magyarság ügyének, ha- 
nem ellenségei. Hisszük, hogy a kul. 

tuszminiszteriumban illetékes fakto. 
rait sikerül meggyőzni álláspontjuk 

tarthatatlanságáról és a miniszter ma- 
ga nem fogja dezavuálni sem Temes- 

vár város főpolgármesterét, sem Efti- 
Mé miu vezérfelügyelőt, aki kezdettől fog. 
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tést nyer. Ezt senki nem 

Azzal a pár emberrel pedig, aki csak 
saját kárörvendezése kielégitését szol- 
sgálja, majd leszámol a magyar közé 

vélemény. 

va a jelenlegi megoldás érdekében ér. 
vényesitette befolyását - a miniszter 
képviseletében és nevében. Amugy is 

az volt a látszat, mintha bizonyos he- 

lyen el akarták volna gáncsolni a ma- 
gvyar szinészetet. Ebből a látszatból 
yvád is kovácsolódott. Ha a temesvári 
szinház müködését most lehetetlenné 
teszik, akkor a vád csak megerősi- 

akarhatja 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Ujabb letartóztatások 

ean 

Timisoara, III. évf. 249 szám. 

a Manoilescu-ügyben 
A kormány tagjai ujból foglalkoztak a volt miniszter 
letartóztatásával és megállapitották Bratianu miniszter- 

elnöknek a kamara mai ülésén teendő nyilatkozatát 
gxe 

A nemzeti parasztpárt ellene van minden kalandnak 
Bukarest, október 27. 

Manoilescu volt miniszter le/ 

tartóztatása ügyében a kormány teg- 

nap minisztertanácsot taitott és erről 

ujabb hivatalos kommünikét adtak ki 

A hivatalos jelentés megállapitja, 
hogy a Manoilescu-üggyel kapcsolat- 
ban a külföldi sajtóban jórészt ha- 
mis hirek terjedtek el, amelyek min- 

den alapot nélkülöznek és a legtelje- 

sebb tájékozatlanságot árulják el a 
a helyzetet illetőleg. Manoilescut azért 

kellett letartóztatni. mert 

akciója közvetlen merénylet volt 

az alkotmányos rend és az állam 

biztonsága ellen. 

A kormány szilárdan el van határoz- 

va arra, hogy az állam törvényes rend 

jét megóvja és minden szükséges in- 

tézkedést megtesz mindennemü hason- 
ló kisérlet megakadályozására. A Ma- 
noilescu által sajátkezüleg irt okmá- 

nyok kétségtelen világosságot vetnek 

a monarchikus rend elleni cselekmé- 

nyekre, amelyeket csupán a hatóságok 

ébersége tudott megakadályozni. Né- 
hány napon belül valamennyi ok- 

mányt fakszimilében nyilvánosságra 

fognak hozni. Tegnap házkutatás volt 
Manoilescu lakásán, amely alkalommal 
ujabb iratokat foglaltak le. A buka- 

resti sziguranca kihallgatásra idézte 
be Otetelesanu volt közoktatás- 

ügyi államtitkárt, Nichifor Crai- 

nic volt kultuszminiszteri államtit- 

kárt és Giurgiu vezérfelügyelőt. 

Az Universul szerint a vizsgálatot 
előmozditotta egy chiffre-kulcs felfe- 

dezése, amelyet a bünösök külföldi 

társaikkal való érintkezésükben hasz- 

náltak és amelynek segitségével több 

kompromittáló táviratot betüztek ki. 

Bratianu Jonel miniszterelnök 

lakásán tegnap ujabb minisztertanács 

volt, amely alkalommal a kormány a 

Manoilescu letartóztatásával kapcsola- 

tos intézkedésekről tárgyalt. Ezután 
megállapitották a miniszterelnöknek a 

kamara mai ülésén teendő nyilatko- 

zatát és ezzel valószinüleg az egész 

kamara ülésének napirendjét is. A la- 

pok szerint a minisztertanácsban D u- 

c a belügyminiszter ismertette a ka- 
tonai nyomozás eredményét, amely 

szerint a házkutatás alkalmával chiff- 

re-kulcsot találtak. Egy második 
chiffre-kulcsot is őrzött Manoilescu a 

lakásán, ezt azonban a letartóztatott 

politikus felesége még idejekorán el- 

égette. 

Megtalálták Lupescu asszonynak 

anyjához intézett levelét is, amely- 

ben kijelenti, hogy barátja csak 
formailag távolitotta el őt Páris- 

ból bizonyos politikai célok ked- 
véért, de távozása nem végleges. 

A tegnapi minisztertanácson résztvett 
Voinesec u Romulusz, a sziguran- 
cda vezérigazgatója, továbbá Nico- 

leanu és Savejanu parlamenti 
elnökök is. Tatarescu belügyi 
államtitkár bemutatta a miniszterta- 

nácsnak Manoilescu levelét, melyet fe- 

leségéhez intézett és amelyben közli, 

hogy a fogházban jól bánnak vele. A 
minisztertanács megengedte, hogy a 
levelet a cimzetthez továbbitsák. Bra- 
tianu miniszterelnök a parlament mai 

ülésén fog beszámolni a történt lelep- 

lezésről és a kamara üléséig eszközölt 
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letartóztatásokról. A miniszterelnök 

hangsulyozni fogja a kormány szilárd 
elhatározását, hogy elfojt minden 

olyan mozgalmat, amely a törvénye- 

sen megállapitott rend ellen irányul 

és 

fel fogja szólitani a pártvezéreket, 

fejtsék ki nyiltan álláspontjukat 

a január 4-iki aktus respektálása 

tekintetében. 

Az Adeverul szerint a nemzeti paraszt 

párt csupán Manoilescu letartóztatá- 
sának jogi indokolása ellen fog pa- 

naszt emelni anélkül, hogy a dolog 

lényegébe is belemenne tekintettel 

arra, hogy a párt ellene van minden 

kalandnak. A lap szerint az Averescu- 
párt valószinüleg megtagadja Manol- 
lescut és erre vall, a Politicának, az 

Averescuhoz közelálló lapnak, maf 
cikke. Manoilescunál elkobzott levelek 

másolatait tegnap elküldték azokhoz 

a pártvezérekhez, akikhez a levelek 
cimezve voltak. A Lupta szerint 
ujabb letartóztatások várhatók. 

Néma tüntetés 
a pesti egyetemi ifjuság részéről 

Budapest, okt. 26. 
A budapesti egyetemi ifjuság, amely 

tudvalevőleg a numerus clausus fen- 
tartása mellett agitál, tegnap este 
nagybizottsági megbeszélést tartott. A' 
hajnalig tartó ülésen a numerus clau- 

sussal foglalkoztak. A gyülésnek Kle- 
belsberg Kunó gróf kultuszminisz- 

ter tudomására adta levélben, hogy a 

Turul bajtársi egyesületben viselt do- 
minusi tisztségéről lemondott és visz- 
szaküldte jelvényeit is. A nagybizott- 
ság megállapodott, hogy ma nyolctagu 
bizottság utján kéri a kultuszminisz- 
tert, hogy a memorandum átádása előtt 
megismerhessék a kormány legujabb 
álláspontját. Az ifjuság a kultuszmi- 
niszter nyilatkozatától teszi függővé 
további lépéseit. Az eddigi tervek sze- 
rint az egyetemi ifjuság pénteken dél- 
előtt négyes sorokban a parlament elé 
vonul és néma tüntetést rendez. 
Ugyanekkor tiztazu küldöttség át- 
nyujtja majd Bethlen miniszterelnök- 

nek, Wlassichnak és Zsitvaynak az 
ifjuság memorandumát. Az ifjusági 
egyesületek különben rendre és ön- 
uralomra intik az ifjuságot. Tegnap 
éjszaka elhatározták még azt is, hogy 
a numerus clausus védelmére ligát 
alakitanak és erre meghivják az ösz- 
szes keresztény társadalmi egyesüle- 
teket. Az előadások a budapesti egye- 
temen már rendben folynak. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Felefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 
évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei, 

fél évre 500 lei. 

Mámoros favágó 
tragikus halála a Begában 

Temesvár, okt. 27. 

Tegnap délben a belvárosi park mel- 

lett szolgálatot teljesitő Tomin 
Száva rendőr észrevette, hogy a Begá- 
ban egy hulla uszik. Két arra járó 
munkás segitségével partrahuzta és 
azonnal jelentést tett a rendőrségen. 
A helyszinén D a nci u rendőrkomi- 
szárus és Pintea Vazul dr. orvos 
jelentek meg. Megállapitották, hogy a 
hulla egy ötven-ötvenöt év körüli 
férfi és hogy nehány nap óta lehetett 
a vizben. A zsebében nem találtak 
semmiféle igazoló iratot. Az egyik 
zsebében reszelő volt, melyről Dan- 
ciu komiszár arra következtetett, 
hogy a vizbefult ember favágó volt és 
a reszelőt fürészélesitésre használta. 
A helyszinére hivatott nehány favá- 
gót, akik a hullában csakugyan felis- 
merték Tia János favágótársukat. 
Elmondták, hogy a mult héten együtt 
ittak az egyik gyárvárosi korcsmában 
Tiával, ahonnan az a Bega mentén 
indult el a Krizsántelepen levő laká- 
sára. Valószinüleg mámorában be- 
esett a Begába és ott vesztett. A dá- 
tum összevág október 19-ikével, ami- 
kor - miként megirtuk - egy Mül- 
ler János nevü munkás a társával a 
Malom-tér közelében éjjel látott egy 
fuldokló férfit, de mire segitségére 
mehettek volna, az illető már elme- 
rült. Tia felesége, aki férje eltünését 
szombaton bejelentette a rendőrségen, 
a hullát szintén agnoszkálta. A holt- 
testet a belvárosi temető halottas- 
házába vitték. 

- 

- Ferdinánd király hagyatékát kö- 
zös megegyezéssel osztják fel. Buka- 
restből telefonálják: A Dimineata je- 
lentése szerint a királyi ház tagjai 
Mária királyné elnöklete alatt ülést 
tartottak, amelyen a régenstanács 
tagjai is résztvettek. Ezen az ülésen 
Ferdinánd király hagyatéka örö- 
köseinek megbizottai Kijelentették, 
hogy a hagyatékot közös megegyezés- 
sel osztják fel. Ehez a nyilatkozathoz 
valamennyi örökös megbizottja hozzá- 
járult. 
- Mocioni fővadászmester Temes- 

várott. Mocioni Antal udvari fő- 
vadászmester nehány napi tartózko- 
dásra Temesvárra érkezett. A fő- 
udvarmester a mult héten a Retyezát- 
hegységben időzött, ahol György 
volt görög király, Teleky gróf és 
Spiess ezredes részvételével nagy 
vadászat volt, amelyen hét zergét és 
egy medvét lőttek le. A vendégek tisz- 
teletére Farkas Ödön, az ottani erdő- 
kitermelési vállalat igazgatója lako- 
mát rendezett. A vadászat után 
ÖGyörgy volt görög király Olasz- 
országba utazott. 
- A temesvári magyar nők beszá- 

molója. A tezesviei Megy Nőegy- 
let november 6-án, vasárnap, tartja 
évi rendes közgyülését a Józsefvárosi Polgári Körnek az Elite-kávéház 
fölötti helyiségében. Tárgysorozat: 
1. Elnöki megnyitó. 2. Ügyvezető el- 
nöki tájékoztató. 3. Titkári jelentés. 
4. Pénztári jelentés. 5. A tisztikar szá- 
mára a felmentvény megadása. 6. Uj 

tisztikar választásas 7. Esetleges in- 
ditványok. 

Gzorgevici főpoltármester rágalmazója 
más biróságnak delegálását kérte a semmitőszéktől 

Temesvár, okt. 27. 

A temesvári törvényszék egy év előtt 
két havi fogházra itélte Gheorghiu 

Mateit, aki a várostól a zeneiskola 
épületében könyvkereskedés és lapter- 
jesztés céljaira üzlethelyiséget birt 
bérben. A helyiséget azonban a város 

felmondotta, mert arra szüksége volt 

és Gheorghiut csak hatósági segédlet- 
tel lehetett onnan eltávolitani. Kevés- 
sel ezután Gheorghiu egy alkalmi röp- 
irat több egymásután következő szá- 
mában megtámadta Georgevici 
Lucian dr. főpolgármestert, akit a rá- 
galmak és becsületsértő kifejezések 
tömegével illetett. A főpolgármester 
sajtó utján elkövetett becsületsértés- 
ért és rágalmazásért eljárást inditott, 

amelynek során a temesvári törvény- 
szék mint a sajtóbiróság két havi fog- 
házra itélte Gheorghiut. Vádlott feleb- 
bezett az itélet ellen és igy került az 
ügy a temesvári itélőtábla Fehér 
Antal tanácsa elé. A tábla előtt Bot- 
tez Demeter védő a bukaresti sem- 
mitőszék bizonyitványát mutatta be, 
amely szerint Gheorghiu a semmitő- 
széktől azt kérte, hogy ügyének tár- 
gyalását vonják ki a femesvári itélő- 
tábla hatásköréből és az ország más 
biróságát delegálják az ügy elbirálá- 
sára és hogy ebben a kérdésben a sem- 
mitőszék legközelebb fog dönteni. A 
tábla a bemutatott irat alapján elha- 
lasztotta a felebbezési tárgyalást, a 
mig nem válik ismeretessé a semmitő- 
szék döntése. 

Bulgária két katasztrófát ért meg 
mert egy ügy győzelméhez 

Szófia, október 26. 

A bolgár kamara befejezte az os- 
tromállapot elrendeléséről szóló vitát. 
A vita végén Burov külügyminisz- 
ter megállapitotta, hogy a határmenti 
merényleteket minden párt elitélte. 
Az elhangzott megjegyzésekre reflek- 
tálva ismételten fejtegeti az ostromál- 
lapot okait, vázolja Bulgária és Ju- 
goszlávia viszonyát és azt az óhaját 
fejezi ki, hogy 
a jószomszédi viszony minél előbb 
alakuljon ki. Arra nem gondol- 
hatunk - folytatta szavait, - 
hogy köztünk és más ország közötti 
kérdéseket fegyveresen rendezzük, 

mert azért egyetlen párt sem vállalna 
felelősséget. Szövetségi politikát más 

- Vaida Sándor beteg. Désről jelen- 
tik: Va i d a Sándor dr. volt minisz- 
terelnök Dés mellett fekvő bintokán 
komolyan megbetegedett. A sulyos be- 
teget M a ni u Gyula dr, Boila 
Romulusz és a nemzeti parasztpárt 
sok más tagja látogatta meg. Vaida 
egyelőre nem utazhatik Bukarestbe. 
- A reformáció évfordulója Temes- 

várott. A reformáció 410. évfordulóját 
a jövő vasárnap, október 30-án üli 
meg a temesvári református egyház- 
község. Ünnepi szónoknak, a temes- 
vári lelkészeken kivül, sikerült az egy- 
háznak megnyerni a kolozsvári Theo- 
lógia Akadémia kiváló képességü igaz- 
gató-professzorát Tavaszy Sándor 
dr.t, aki ugy a délelőtti rendes isten- 
tiszteleten (10 órakor), mint a dél- 
után 6 órakor kezdődő kulturestélyen 
is nagyszabásu prédikációt, illetve 
szabadelőadást tart az egyházközség 
templomában. Ugyanekkor fog a kul- 
turestély keretében bemutatkozni a 
nemrég szervezett Ifjusági Egyesület 
is, vegyes énekkarával és bibliai kö- 
rével. Amaz Tolnay Béla zongora- 
müvész és tanár, emez Szabolcs- 
Ka László dr. vezetésével. Közremü- 
ködik még Tomm Béla hegedümü- 
vész és tanár is ez ünnepélyen, melyre 
külön belépő dijnélkül mindenkit szi- 
vesen lát az egyház vezetősége. A kul- 
turestélyen csak a műsor megváltása 
kötelező. Ennek jövedelme és az ön- 
kéntes perselyadományok is az Ifju- 
sági Egyesület kulturális céljait szol- 
gálják. 

Nézze meg 

Frizzo and Simons-t exentrikus tánc- 
parodistákat a Royal-kávéházban. 

- Magyarországi képviselő halála. 
Budapestről táviratozzák: Horánsz- 
k y Dezső, a törökszentmiklósi kerület 
képviselője, aki egyben az Országos 
Hitelszövetkezet vezérigazgatója volt, 
ötvennyolc éves korában tegnap éjjel 
meghalt. A közéletben élénk szerepet 
játszó férfiut szivszélhüdés ölte meg. 

nem elég annak igazsága 
államok oldalán szintén nem folytat- 
hatunk, mert a multból megtanulhat- 
tuk, hogy egy ügy győzelméhez nem 
elég annak igazságossága. A multban 
nem voltunk ilyen belátóak, ami nagy 
ban hozzájárult ahhoz, hogy Bulgáriá- 
nak két katasztrófát kellett megérnie. 
Ilyen uton többé nem haladhatunk. 
Burov után Li a pesev minisz- 

terelnök beszélt és kijelentette, hogy 
az ostromállapot elrendelése bizonyit- 
ja, hogy 

Bulgária csakis a békeszerződés- 
ben látja az állam nyugalmát és 
aszerint cselekszik. 

Aztán szavazásra került a sor. A ka- 
mara a kormánypárt és a demokrata 
párt szavazataival elfogadta az os- 
stromállapot rendelkezéseit. 

- A becsületrenddel kitüntetett re. 
pülők. Párisból jelentik: A Nungesser 
és Coli repülőgép utasait, Costes 
és Lebrix pilótákat a becsületrend 
tisztikeresztjével tüntették ki. 

- Politikai okok miatt nem lehet 
vasuti tisztviselőket áthelyezni. Buka- 
restből jelentik: Theodorescu 

az államvasutak elnökigazgatója nagy 
fontosságu rendeletet adott ki. A ren- 
delet kiadását az a körülmény tette 
szükségessé, hogy az utóbbi időkben 
igen sok állomásfőnököt és magas- 
rangu vasuti tisztviselőt politikai okok 
miatt áthelyeztek. A rendelet szigoruan 
meghagyja, hogy a vasuti főnökök 
áthelyezési jogát a vezérigazgató a 
jövőben magának tartja fent és min- 
den erre vonatkozó előterjesztést 
részletes jelentéssel ő hozzá kell el- 
küldeni Az eredményes szolgálat ér- 
deke megköveteli, mondja a rendelet, 
hogy a vasuti állomásfőnökök és a ma- 
gasrangu tisztviselők szilárd pozició- 
ban érezhessék magukat és lelkiisme- 
retesen láthassák el nehéz szolgálatu- 
kat. A rendelet vasutaskörökben nagy 
megnyugvást keltett. 

- A fővárosi lapok és a belügy 
miniszter. Bukarestből jalemtik: A bu 
karesti napilapok és pedig az Adeve- 
rul, Argus, Cuvantul. Dimineata 
Dreptatea, Indreptarea, La Progres, 
Lupta, Neamul Romanesc és a Politi- 
ca igazgatói az Argus szerkesztőségé: 
ben értekezletet tartottak, amelyen el- 
határozták, hogy a jövőben a belügy- 
miniszter kérésére nem jelennek meg 
a belügyminiszteriumban és ameny- 
nyiben a belügyminiszternek valami 
közölni valója lenne a sajtó részére, 
ugy azt irásban juttassa el a szer- 
kesztőségekhez A megállapodáshoz az 
Universul, a Viitorul és a L' Indepe- 
dance Roumaine igazgatói nem járul- 
tak hozzá. 

' Faragott luszterek, asztali és 
fali lámpák, modern butordiszek szeb- 
bek külföldi mintáknál eredeti tervek 
szerint készülnek Szánthó László 
szobrász mütermében, III., Király- 
utca II. szám. 

) 
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KERESKEDELMI KIKÖTö 
AKART FRANCIAORSZÁG BUDA 
PESTEN ÉPITENI. Párisból jelen 

tik: Leon Blum a Populairban cikket 
ir, amelyben szemére veti Millerand- 
nak, hogy annak idején 

viziós törekvéseket, mert 

a magyar vasutakat és 

Magyaror- 
szág érdekében azért támogatta a re- 

remélte, 
hogy francia érdekeltség bérbe kapja 

Budapesten 
kereskedelmi kikötőt épithet. Most An- 
glia és Itália a revizió mellett van, 
azonban Franciaország, amely annak 
idején elsőnek ismerte fel a békeszer. 
ződések igazságtalanságát, 
tartja magát. 

- Amig a távirat eljut a cimzetthez, 
- az különösen Temesvárott nagyo 
hosszadalmas procedura. És hiába a 
közönség minden panasza, a temesvári 

a legjogosultabb postafelügyelőségen 
panasz is süket fülekre talál. Egyik 
olvasónk táviratot kapott, amely dé 
után hat órakor érkezett Temesvárra. 
A távirat azonban nem azért sürgöny, 
hogy azt sürgősen kézbesitsék. Igy e 
a délután érkezett táviratot is csak 
másnap reggel kézbesitették a cimzett- 

ez, de 
egyedülálló, hogy egy postafelügyelő: 
ség olyan süket legyen a panaszokkal 

nek. Nem egyedülálló eset 

szemben, mint a temesvári. 

" Magyar Agi táncfenomén a 
Palace-kávéházban. 

- Érettségi blankettákat 
Targovisteből jelentik: 

érettségi blankettákat 
blankettákat ellátták az iskola pecsét- 
jével is. Ezután nyomtalanul eltüntek 

Valószinü, hogy a meg- 
szökött diákok Erdély felé vették ut- 
a városból. 

jukat, 

- Kossuth Lajos-tér. 
jelentik: A parlament bizottsági ülé- 
sén Bethlen miniszterelnök hozzá- 
járult ahhoz, hogy az Országház-teret 
Kossuth Lajos szobrának leleplezésé- 
től kezdve Kossuth Lajos-térnek ne- 
vezzék, 

- Légiforgalom Bulgáriában. Szó- 

fiából táviratozzák: Tegnap indult 
meg az első légiforgalmi járat Szófia, 
Ruszcsuk és Várna között. 

* Sovskaja és Vinogradoftf orosz 
piruett táncosok a Palace.kávéházban. 

- Szerencsés ut után összevesztek. 
Newyorkból jelentik: Levine re- 
pülőgépgyáros annak idején abban 
állapodott meg Chamberlin piló- 
tával, aki vele együtt tette meg az 
utat az óceánon keresztül a Miss Co- 
lumbian, hogy az utért huszonötezer 
dollárt fizet neki. Most, hogy Levine 
visszatért Amerikába, Chamberlin fel- 
szólitotta, hogy tegyen eleget szerző- 
désbeli kötelezettségének, ez azonban 
a pénz kifizetését megtagadta. Cham- 
berlin most azt várja, hogy a Miss 
Columbia, melyet hajón hoznak, visz- 
szatérjen Amerikába és azonnal zár- 
latot kér a gépre. 

* Még csak pár napig látható a Pa- 

lace kávéház nagyszerü októberi mü- 
sora. A novemberi program szenzá- 
ciói ezek lesznek: Okádó eredeti 
kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 
tott csodás mutatványokat produkál, 

továbbá Daisy és Molly Swei- 
tung angol énekes táncduó London- 
ból. Szerződtetve Zvei Oldeys 
akrobatikus szenzációi. 3 Gondás, 
komikus tánctrió. Ezeken kivül még 
több atrakció lesz a novemberi sláger- 
müsorban. 

* A Lloyd Tavernában kávéházi 
árakon étkezhet. Világvárosi műsor, 
Szabad parkett-tánc. 

Okt. 30-Nov. 6-ig 
Szücsipari kiállitás 
Budapesten. 

Féláru utazás. 

BIRDEV pszetegy- 
Igazol- 
ványok: 15
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loptak. 
A targovistei 

ügyészség országos körözőlevelet adott 
ki több diák ellen, akik behatoltak a 
targovistei liceum udvarára, majd az 
igazgatói iroda ajtaját felfeszitették és 

loptak el. A 

Budapestről 

távol



ló feltétlen összehivásá
t. 

lm sSchröder-bankcsoport között 

eG voLT A HALOGATÁSB
ÓL. 

k: A békeligák 

gnap véget ért. 

aslatot fogadtak el. Az
 egyik a terv- 

evett leszerelési konferencia
 állandó 

alogatását kifogásolja és követeli a 

állalt kötelezettségek haladékt
alan 

eljesitését, valamint a nemzetközi 

eszerelési konferenciának 1928-ban 

A másik 

nemzeti fegyverke- 

ések megszüntetését és nemzetközi 

torum felállitását követeli, ameiy le- 

etővé tenné a leszere
lési konterencia 

határozatainak végvahajtását. 

avaslat pedig a 

- Románia angol kölcsöntárgyalá- 

sai megszakadtak. Lon
donból jelentik: 

stirbey Barbu her
ceg volt mi- 

niszterelnök, Bnatia
n u Jonel mi- 

Londonba érke- 

csolatban különféle hirek keltek 

szárnyra. Ezekkel a hirekkel kapcso- 

ldatban a Financial News cáfolja 
azt, 

mintha Románia az ang
ol piacon köl- 

csönt keresne, sőt Románia és a 

megin- 

dult kölcsöntárgyalások 
is végleg meg 

szakadtak. A Schröder-
bankház volt 

az, amely a Resica-müve
knek többmil- 

lió dollár kölcsönt akart nyuijtani. 

Stirbey londoni tartózkodása tisztára 

magánjelleggel bir. 

s Dobi és Bellák-duo, Edi
th Ray, 

1 a Palace-kávéházban. 

öÖrült ember a vonaton. 
Kolozs- 

várról telefonálják: Tegnap este iz- 

galmas esemény zavarta
 meg a Nagy- 

várad felől Kolozsvárra haladó sze- 

mélyvonat utasainak nyugalmát. A 

vonaton utazott (G u th Jenő mára- 

marosszigeti kereskedő, aki
nek idegeit 

a rossz üzletmenet és az anyagi gon- 

dok annyira megviselték,
 hogy dühön- 

gő őrültté vált és elmeg
yőógyintézetbe 

kellett szállitani. Guth végigjárt
a az 

egyik kocsi összes fülkéit és
 végül be- 

tévedt egy szakaszba, aho
l csupán egy 

bécsi artistanő utazott egyedül. Az 

őrült pár percig szótlanu
l ült a nő 

mellett. majd rárontott és fojtogatni 

kezdte. Az artistanő sik
oltására bero- 

hantak a kocsi többi utasai és nehe- 

zen sikerült is a dühöngő embert ár- 

talmatlanná tenni. Az ut további ré- 

szán megkötözve vitték a kolozsvári 

elmegyógyintézetbe. 

Nézze meg 

NILSKAJÁT a Royal-kávéházban. 

Ha Temesvárra jön, kérje 

mindenütt az ingyenes tájékoztatót 

(Conducatorul prin Timisoara
). 

Nő a brailai bankkrach. Prailá- 

ból jelentik: A román-görög
 bank 

összeomlásával kapcsolat
ban rovancso- 

lást rendeltek el a görög-román bank 

kal szoros üzleti összekött
etésben álló 

Banca Dunarea Romanea
scánál. A 

vizsgálat alkalmával a pénztárban 

egymillió háromszázezer lei hiányt 

fedeztek fell. A banknak R a pa- 

nioti nevü pénztárosát letartóztat- 

ták. A vagyonbukott brailai román- 

görög bank hitelezői tegn
ap értekezle- 

tet tartottak, melyen megálla
pitották, 

hogy a bank megmentéséhez
 legalább 

hétszázötven millió lei szükséges. A 

hitelezők megtették a lépéseket ennek 

az összegnek a megszerzés
ére. 

Ne mulassza el megnézni a 

Madridi spanyolokat a Palace-kávé- 

házban. 

* Női filc- és bársonykalapok 

legelőnyösebben N C. Daniel cégn
él. 

Detaileladás a gyárépületben József- 

tér 12. i 

munmnmnmmannmmn 
nnmn mtlatattotltl 

javitások, bármily gyártmány, 

jótállás mellett 

Katzkynál 
e uuumunmu mununi munmiltiti 

Mercy-utca 10. 

Maniu mandátumhoz segiti Jorgát 

mert meg akarja teremteni az egysége
s ellenzéki irontot 

Bukarest, okt. 27. 

A baltii választás megsemmisitése 

után ismét felvetődött az ellenzéki 

pártok körében az egységes ellenzéki 

front megalakitásának a gondolata. 

Valószinü, hogy az egységes ellenzéki 

front megalakulása elé akadály nem 

is gördül. Maniu Gyula dr., a nem- 

zeti parasztpárt elnöke, ugyanis 

Jorga professzornak szeretné jutta
t- 

ni a baltii mandátumot, Jorga ezzel 

ismét bekerülne a parlamentbe és ak- 

tiv tevékenységet fejthetne ki az el- 

lenzéki blokkban, sőt annak egy
ik ve- 

zéralakja lenne. Maniu Gyula szemé- 

lyes presztizsével hatott Mirtóra, a 

nemzeti parasztpárt egyik vezéralak- 

jára, hogy ne jelöltesse magát
 a baltii 

pótválasztáson és helyét engedje át 

Jorga tanárnak. Jorga egyébként az 

utóbbi napok politikai eseményeinek 

hatása alatt nem idegenkedik már a
z 

egységes ellenzéki front gondolatától 

és valószinü, hogy pártja fuzionálni 

is fog a nemzeti parasztpárttal.
 Hogy 

az egységes ellenzéki blokk me
galaku- 

lása esetén a kormány milyen állás- 

pontot foglal el, arról még semmiféle 

hir nem szivárgott ki Bratianu J
onel 

miniszterelnök környezetéből. 
s 

a piarista gimnáziummal 

Temesvár, október 26. 

Megirtuk tegnap, hogy Temesvárott 

mozgalom indult meg, amelynek eél- 

ja egy impozáns katolikus kulturhá
z 

épitése. Erre a célra a piarista g
im- 

náziummal szemben levő és a Széche- 

nyi-ház hátsó frontjához csatlakozó 

telek van kiszemelve. Ez a házhely a 

csanádegyházmegyei katolikus püs- 

pökség tulajdonát képezi és már a há
- 

boru előtt is az volt a rendeltetése 

hogy egykor ott épüljön fel a katoli- 

kus otthon. 

A városrendezési terv előirja, 

hogy ezen a helyen három emele- 

tes palotát kell épiteni. A mai ne- 

héz és nyomasztó gazdasági viszo- 

nyok mellett ez természetesen 

szinte lehetetlen, mert az épitési 

költségeket a katolikus társada- 

lomnak kell összehozni. 

A tervet azonban - mondotta a moz- 

galom egyik kezdeményezője - már 

nem lehet tovább elodázni és vala- 

mikor csak neki kell látni a megva- 

lósitásához. Remélik, hogy a katolikus 

társadalom nem vonja ki magát az 

erre a célra való adakozás alól és le- 

hetővé teszi; hogy egyelőre megépül- 

jön a kulturház földszintje. Ebben 

több különbözől helyiségen kivül meg- 

csinálnák a nagy előadó termet, 

szs..n.s..maams
amomaaz 

Felépül a katolikus kulturotthon 
szemben elterülő telken 

amelyben hangversenyeket, müsoros 

estéket, mükedvelő előadásokat, 
isme- 

retterjesztő felolvasásokat és gyülé- 

seket tartanának. A terem jövede
lmé- 

vel gyarapitanák aztán az épitési 

alapot és remélik, hogy ilyformán 

néhány esztendőn belül előteremtik a 

három emeletes palota befejezéséhez 

szükséges pénzt. 

Alig hogy felvetődött az eszme. lel: 

kes katolikus férfiak nyomban össze- 

adtak kétezer leit. amely az épitési 

alap magva. 

A katolikus népszövetség temesvá- 

ri csoportja elhatározta, hogy erre 

az alapra adományokat fogad el, 

azonkivül müsoros előadásokat 

rendez. Az első ilyen előadás októ- 

ber 30-án délután öt órakor lesz a 

piarista gimnázium disztermében. 

Beléptidij ugyan nem lesz, de a rende 

zőség köszönettel fogad el adományo- 

kat, azonkivül pedig a látógatók 

részére kötelező a müsor megvétele. 

A müsor keretében Rech Károly 

Géza gyárvárosi esperesplébános A 

katolikus férfi a közéletben cimmel 

előadást tart. Simonich Miksa 

szabadfalui plébános ugyanakkor né- 

metnyelvü előadással szerepel. A mü- 

soron azonkivül lesznek különböző éne- 

kek, zeneszámok és szavalatok is. 

= Sikkasztó pénztáros. Konstancá- 

ból jelentik: Mangali városkában az 

Avram Jancu nevét viselő falusi szö- 

vetkezett G herendi Ágoston ne- 

vü pénztárosa ötszázezer lei elsikkasz- 

tása után nyomtalanul eltünt. A ha 

tóságok elrendelték országos körö- 

zését. 

* Lapunk Budapesten állandóan 

olvasható a Park-szálloda kávéházá- 

ban VIII., Baross-tér I10. 

n mummm nn mnrinri 1 i 

Forgalmát biztosan csak az 

AMITIÉ 
rendszerhez való csatlakozással 

emeli. 

* A ÉEloyd fTaverna szenzációs 

müűsorát okvetlen nézze meg. Nagy- 

szerü vacsora szolid árakon. 

Böüörtönre itélt cipőkereskedő. 

Karánsebesről jelentik: A karánsebesi 

törvényszék most tárgyalta Crau 

Ernő karánsebesi cipőkereskedő bün- 

ügyét, aki a csalárd uton közel há- 

rommillió leit vett fel különböző ka- 

ránsebesi bankoktól, majd csődöt je- 

lentett. A törvényszék másfél évi bör- 

tönre itélte Graut. Védője felebbezett 

az itélet ellen és a felebbezési tárgya- 

lásig védence szabadlábra helyezését 

kérte. A törvényszék ugy döntött, 

hogy kétszázezer lei óvadék ellenében 

Graut szabadlábra helyezi. Az fog- 

lalkoztatni fogja a temesvári itélő- 

táblát is. 

John-féle gőzmosógépek, ta- 

karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 

hák a legegyszerübbtől a legfinoma
bb 

kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 

nál Timisoara, Belváros. 

- Nincsen győztes. Buenos Airesből 

jelentik: Aljechin és Capa- 

blanka tegnap játszották le a husza- 

dik partit, amely ismét remis lett. 

A világhirü Allan Solveg dán 

primabalerina a Palace kávéházban. 

- Kilenc éves leány balesete. Ko- 

vács Anna kilenc esztendős kislány 

a gyárvárosi Galamb-utcában meg- 

csuszott egy gyümölcshéjon és olyan 

szerencsétlenül esett, hogy ballábát 

törte. A leánykát a mentők a gyer- 

mekkórházba szállitották. 
- Megnyilt a Belváros uj kocsi- 

utja. A Hunyadi-kastély mellett a 

kiszélesitett uj bitumenes kocsiut el- 

készült és tegnap átadták a forga- 

lomnak. Az uj kocsiut mellett uj két 

méter széles bérkocsiállomás is ké- 

szült. 

Berlitzrendszerü 

modern nyelvtanfolyamok 

román, francia, angol, német, kezdők- 

nek és haladóknak heti 3 órában,
 este 

a városi zeneiskolában. Tandij 
300 lei 

havonkint. Beiratkozás: 

LÖBtE könyvketeskedésb
en. 

- Telefon 11-60. =
 

Az ügyészség Salamon Miksa fog-
 

vatartását kivánja. A temesvári 

üögyészség felfolyamodást adott be 

Salamon Miksa volt sóhivatali 

főnök szabadlábrahelyezése ellen. A 

felfolyamodást a táblai vádtanács leg- 

közelebbi ülésén tárgyalja. 

Nézze meg 

a LUPESCU triót az utolérhetetlen 

akrobatákat a Royal-kávéházban. 

* Nádasy Magda, a kilenc éves 

csodaprimadona a Palace.kávéházban. 

zioa 
A legkisebb Horvaih-lany 
bájos, életrevaló kis fruska, aki hi- 

vatalnokkisasszonynak készül. Jóked- 

vét az sem tudta megölni, hogy
 az ősi 

vagyon eluszott és a Horváth-kurián 

bizony mindennapos vendég a gond. 

Ez az oka annak is, hogy Ibrányi 

Berci, a nagyravágyó alispán 
fia, el- 

kerüli Horváthék házatáját, pedig 

szerelmes Horváth Sáriba. A leg- 

kisebbik Horváth-lány ravasz 
trükköt 

eszel ki, mely a családot ismét a régi
 

fénnyel övezi és számtalan akadályon 

keresztül nemcsak a három Hor
váth- 

lány megy férjhez, hanem még min- 

dig kivánatos és szép mamájuk is el- 

jegyzését ünnepli a gazdag és el
őkelő 

államtitkárral. A miséhez, amelynek 

szerzőségét Szilágyi László 
vállal- 

ta, Zerkovitz Béla szerzett isme- 

rős zenét. A Budapesten nagy sikert 

aratott operettel nyitotta meg Szen-: 

drey Mihály igazgató az idei te 

mesvári magyar szezont és megálla- 

pithatjuk, hogy az előadás mélt
ó volt 

a megnyitás ünnepélyességéhez
. A kis 

szinpad erősen korlátozott lehetőségei 

ellenére is olyan rendezésben és oly
an 

előadásban került szinre a darab, a 

mely a régi, békebeli szinházi esték 

forró sikereire emlékeztetett. Minden 

szereplő a helyén volt és oly
an ambi- 

cióval játszott, mintha első este meg 

akarták volna hóditani a k
özönséget. 

Égs ez a legteljesebb mértékben sike- 

rült is. Sok régi ismerőst is üdvözöl- 

hettünk és ugy ők, mint a most be- 

mutatkozott tagok egész est
én át a 

leglelkesebb ünneplés központjában 

állottak. A cimszerepet Lengyel 

Irén alakitotta, aki diadalmas szép- 

ségének, gyönyörüen csengő hang- 

jának, lebilincselő szeretetreméltósá- 

gának és játéktudásának egész arze- 

nálját a siker szolgálatába állitotta. 

Betegh Bébi, akit Erdély vissza- 

hóditott budapesti sikerei szinhelyé- 

től, ugy hangban, mint játé
kban első- 

rendü volt. Fekete Irén, 
ki szintén 

régi ismerőse a temesvári
 közönség- 

nek, ezuttal énekes szerepben mutat- 

kozott be és a második felvonásban 

előadott Herkulesfürdői 
emlék édes 

dallamával beigazolta, hog
y nemcsak a 

drámai hősnő szerepkörében 
tud ma- 

radandó sikereket aratni. Szent- 

györgyi Mária bájos Horv
áth-lány 

volt. Deésy Jenő a szerelmes al- 

ispánfiu szerepében nyujtott kiváló 

alakitást. Olasz Lajos pedi
g az ál- 

lamtitkárt vitte kitünő elképzelésben 

szinpadra. Kun Dezső az 
alispán sze- 

repében szintén jó volt. A kacagtató 

humorról ifjabb Szendre
y Mihály, 

Győző Alfréd és Simon Józself 

gondoskodtak, akik háro
m mulatságos 

figura megjelenitésében megérdemelt 

zajos sikert arattak. A többi s
zereplő 

is méltón egészitette ki a 
kiváló együt- 

test. A rendezésért Hetén
yi Ele- 

mért, a zenekar preciz munkájáért 

Csányi Mihályt illeti elismerés. A 

szinházi est a legforróbb siker 
jegyé- 

ben folyt le és nemcsak a szereplő
k, 

akik sok nyiltszini tapsot is kaptak, 

hanem az igazgató sike
rét is jelen- 

tette. Temesvár ugylátsz
ik végre meg- 

kapta azt az igazgatót, 
akit a sok 

megpróbáltatást kiállott tem
esvári kö- 

zünség megérdemelt. 

Heti miisor: 

Csütörtökön este félkilencekor: A
lez- 

kisebbik Horváth-lány. 

Pénteken este félkilenckor: A le
gki- 

sebbik Horváth-lány. 

Szombaton este félkilenckor: A leg 

kisebbik Horváth-lány. 

Vasárnap: Román előadás. 
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Szt. György-tér. Püspöki-palo
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4. oldal 

Nyolcszáz ember 
halála egy hajó pusztulásánál 

Rio de Janeiro, október 26. 
A Principesa Mafalda olasz gőzös 

az Atlanti óceánon elsülyedt és uta- 
sainak nagy része elpusztult. A ka- 
tasztrófa Bachia kikötőjének elhagyá- 
sa után százharminc tengeri mértföld- 
nyire történt. A kilencezerkétszáz ton 
nás gőzös Genuából jött és ezerhatszáz 
utast hozott. Ezek közül háromszázat 
Bachiában partra szállitott. Ott ahol 
a szerencsétlenség történt, a tenger tele 
van zátonyokkal és szirtekkel. Azon- 
kivül igen sürü köd is volt a tengeren. 
Ugylátszik, hogy a hajó nekiment egy 
zátonynak és kazánrobbanást szenve- 
dett. A gőzös a katasztrófát rádión 
közölte a tengeren járó hajókkal. El- 
sőnek a Formóza nevü francia hajó 
érkezett a helyszinére és százhusz utast 
vett át. Aztán jött az Athena nevü né- 
met hajó, majd az Empire angol hajó. 
Ezek összesen hatszáz utast vettek fe- 
délzetükre. A szerencsétlenül járt uta- 
sok között volt Benjamin Gi gli 
világhirü olasz tenorista is. Mikor a 
hajó sülyedni kezdett, a mentőcsol- 
nakokra való jutásért valóságos élet- 
halál küzdelem volt. Számos mentő- 
csolnak elsülyedt. A hajótöröttek szá- 
zával kapaszkodtak a szerteszét nsz- 
káló faalkatrészekbe és gerendákba. 
Minthogy az eddig érkezett jelenté- 
sek igen hiányosak, a halottak száma 
még mindig bizonytalan. Félő, hogy 
több mint nyolcszáz ember veszett 
oda, 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 
I Friedmann Andor 

Kályh 
legolcsóbb gyári 
árakon kaphatók 

Deutsch Jakab, 
II, Str. Dacilor 56 (Fő-utca) Tel.: 601 

Házeladás. 

Csene községben egy ipari cé- 
lokra is alkalmas massiv, két- 

raktárépület ezes eladó, áron 

Érdeklődni lehet a Mümalomban, 
Timisoara. 

Egy szó árs : lel. Vastag Betövel 
8 lel. LegkisebDs apróhirdetés ára st lei 

Hazassag 
Sogornomet ferjhez adnam intelligens 30-32 
év körüli kereskedő vagy jó allasu uriem- 
berhez. Levelet „Vagyonos jeligére a ki- 
adóba kerek. (2440) 

Nosünne 50 éves volt gazdatiszt. 45 ev ko- 
rüli földbirtokos hölgyek, videkiek is, vagy 
jobb iparosnők irjanak kimeritően „Szolid 
Jeuisére a kiadóba. (1563) 

aAlhaimazás 
-— 
Mindenes szakacsnő kislanyaval vagy nuga- 
va, ki a szobaleanyi teendőkben segédke- 
zik, vidékre november 1-ere gyermektelen 
házasparhoz kerestetik. Cim a kiadohiva- 
talban. (2405) 

Aliást Reres 
xx z 

E E renztar kezelesben Jartas intenigens, jólrasu 
hivatalnoknő november 1-i beepesre alkal- 
mazast keres. Szives megkeresést „Jó szá- 
m ló" jeligére a kiadóba. (2435) 

Kezdő hivatalnokno barmilyen állási elfogad. 
Cimet kerek a kiadóba. (2442) 

Fiatalember raktárnoxi, pénzbeszedői vagy 
ehhez hasonló allast keres. Sz ves megke- 
resést Szerény igenyu" jeligere a kiadoba 
kérek. (2443) 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező 
magyar, német, roman nyelvet beszélő hi- 
vatalnoknó allást keres. Megkeresest kerek 
glörekvő" jeligére a kiadóba. (2446) 

Megbiznató ugyesebb asszony házvezevőnő.- 
nek vagy anyánelyettesnek ajánikozik. Vi- 
désre is megy. Ájanlatot kerek „Megbiz- 
ható" jetigére. (z446) 

Lanas 

3-4 szoDas, kertes lakast az Erzsebetvaros 
elejen keresek tavaszra. Ajánlatokat lehe- tőleg haziuraktól „Családa- jeligere a kis 
adoba kérek. (2437) 

Atadnám 2 szobas osszes mellékhelyiseges lakasomat jobb házaspárnak. Modern jeligére irt leveleket kérem a kiadóhivatalba 
küldeni. (2421) 

November -re kiadó gyonyörü lakás esei- leg lelepés nélkül is. Érdeklodni lehet az erzsébetvárosi Vorösmarthy-utcában levő iskolaban. (1535) 

AaAgs-véfel zzzzzzzzzzas Eladó 3 árb. üvegfal 8 m ajtoval, szivónyo- 
mókut 27 m csövel, 1 és 2 böbméter viz- tartállyal. Ugyanott egy hazhely bekeritve, gyümölcsfákkal. Piac-tér mellett, kedvező feltetelekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, 
fidsz. 31 (2149) 

Eladó koncertc tera Decsi gyártmany. Cim a kiadóban. (2431) 
Jókarban levő gyermekkocsi, Eka gyart- mányu, megvételre kerestetik. Cimet a ki- adóba kérek. (2449) 
Finom és johangu zongora elcserélendő ebédlőberendezésert vagy kisebb autóért. Ajánlatot Csereüzlet" jeligére a kiadóba kérek. (2450 
Családi haz a Turulgyár közelében, 2 szoba, konyh , mellékhelyiségekkel és kerttel ol- cson eladó Ugyánott egy Snger karika- hajós varrógép kapható. Cim a kiadóhi- hivatalban. (1567) 

Különtéte 
Betarsulnek jólmenő borbélyüzleibe vagy más vállalatba. Ajánlatokat „Uzletember je igére a ki:dóba. (2452) 
Fe ft és nől fenernemüvarrási nagyon olcson vállalok. Cim a kiadóban. (2453) 
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Nő 

bécsi divat, elsőrangu kidolgozás, 

igen olcsó. 

ikalapo 
legujabb divat, eredeti modellek, valamint 

kézitáska, kendő 
etc. minden női divatcikkek, 

á 

nem gyári, hanem kézimunka 

iegotcsóbbak 
csakis 

Wilhelmn él, 
a Józsefvárosban, a Máriaszoborral szemben. 

Mindennap 5 óőrától kezdve koncert. 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDREdr. 

l 
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Monopol: Dorian-Film Oradea-Mare. 
Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap: d.e. 11, a. u. 8, 5, 7 és 9.Kor E 

MAMMITAAAAMTAAAAATATTATATTTITTTTTATATT 

háromszohás lakási 
december hó elsejével. Le- 
hetőleg az Erzsébeivárosban. 
Ajánlatokat kérek 

M:O-ZI 

Belvárosi mozi: 
Csütörtök és péntek okt. 27, 28. 
Gyárvárosi mozi: 
szombatés vasárnap, okt 29,50. 
Mehalai mozi: 
: Kedd (November 1.) 

Józsefvarosban, 

lakás átadó 

vasutállomás közeleben, 
egyszobás-konyhás 

Cim a kiadóban. 

(1417) 
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Meg- 
ható dráma, 

amelyben a rokon.- 
szenves négylábu müvész 

mint oltalmazó, mentő és mint 
igaz hős ujból fellép Megrázó jelene- 

tek, harcok a szakadék szélén 
élet-halálharcok és végül: 

győzelem és bol- 
dogság. 

s. ] 

MI
NK
AE
TM
TA
TT
TT
AT
TA
TT
TA
TT
AT
TU
T 

II
II
 

iM
ii
In
ii
 

i 

geeece.e....... 

Atalbert Juhász, Jimbolia 
§ uenrsala; Timigoara, Str. Bonnaz 20 

Varrógépek, kerékpárok, grammofonok 
1I 

eetkta 

Uzletmegnyitás 

Kitünő minőség ] 
Legolcsóbb árak [ 
Szolid kiszolgálás e 

Részletfizetés! 

M-dernm 

kerssek 

„Abszolut modern cimen a kiadóhivatalba, (1566) 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüti esárda migött 
teltüönően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 
Ugyanott tégla Is kapható. 

Férfi-, fiu-, gyermek- 

fuhá 
raglánok, télikabátok, iskolai 

uniform 
a 

legolcsóbbak 
és 

legjobbak 
m Hitelképes egyéneknek kedvező feltételek mellett . 

isok 

BELVÁROS, STR. ALBA ITULIA 
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